

## Consultas Realizadas

# Licitación 405585 - PROVISION DE INSUMOS PARA IMPRESION DE LICENCIAS DE CONDUCIR Y ADQUISICION DE ETIQUETAS HOLOGRAFICAS ADHESIVAS (STICKER)

### Consulta 1 - PROVISION DE INSUMOS PARA IMPRESION DE LICENCIAS DE CONDUCIR

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
<p>Piden tarjetas PVC compuesto, en medidas CR -80/ID -1 con NFC.</p> <p>Necesitamos las especificaciones técnicas del chip NFC que solicitan tengan las tarjetas.</p> <p>Si tienen un diseño de programación para el mismo, también sería útil y necesario.</p> <p>Cuanto mas claras sean las especificaciones técnicas del chip NFC, sera mas precisa la cotización.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
<p>Tarjetas PVC compuesto, en medidas CR - 80/ID - 1 con NFC, el chip NFC tiene especificación estándar. Se aclara que la especificación estándar del chip NFC es ISO 14443-3ª siendo la Tecnología posible: NfcA, Mifare Classic, NdefFormatable SAK.</p>		

### Consulta 2 - item 1

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
<p>Impresora de tarjetas del item 1 con capacidad de bandeja de entrada y salida: 250 tarjetas cada una como mínimo.</p> <p>Solicitamos a la convocante tenga como mínimo 100 tarjetas de entrada y salida, ya que 100 tarjetas es el standard de capacidad de entrada y salida para las impresoras de retransferencia como solicitan.</p> <p>Si bien existen en el mercado impresoras con capacidad de entrada y salida de 250 tarjetas, las mismas no son de retransferencia como solicitan en este llamado.</p> <p>El pedido obedece a que puedan presentarse otras marcas de impresoras de retransferencia y tener una mayor cantidad de oferentes y no solamente la impresora de retransferencia con capacidad de entrada y salida de 250 tarjetas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
<p>Con respecto a la consulta se recomienda adecuarse a los criterios exigidos en el PBC, en razón que las mismas satisfacen la necesidad de la institución. Atendiendo especialmente a que la Municipalidad de Asunción recibe una cantidad importante de personas, que en el último tiempo ha tenido crecimiento exponencial, teniendo como características, que este flujo de personas no solamente acude en épocas de vencimiento (mayo), si no a finales y comienzo de años, y en Semana Santa, exigiendo al máximo de los Recursos Humanos, Administrativos y de asistencia tecnológicas, pudiendo hacer colapsar el Sistema, por el cual el requerimiento se ajusta a la necesidad Institucional.</p>		

### Consulta 3 - Item 1 e Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
<p>En el item 1 solicitan tarjetas precios-impresas para Licencias de conducir con tecnología NFC En el item 2 solicitan numeración de los stickers.</p> <p>Solicitamos que ambos items se ajusten a la reglamentación de la Ley 5016/14 debido a que no contempla tarjetas NFC para las tarjetas de Licencias de Conducir, como tampoco que los stickers holograficos tienen la especificación de numeración.</p> <p>Por lo tanto solicitamos que sea retirado de la especificación técnica del item 2 numeración correlativa alfanumérica color negro Y del item 1 tecnología de tarjetas NFC</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
<p>En lo que respecta al modelo unificado de la licencia de conducir y diseño, la misma se adecua a lo que establece la ANTSV. La institución Municipal tiene competencia de implementar el uso de tecnología para mejor administración y control de la emisión de las licencias de conducir, en razón a la autonomía administrativa. En lo que respecta al stickers holográfico la misma es utilizada para la percepción del pago de la tasa en concepto de revalidación anual de la Licencia de Conducir, de acuerdo a la Ordenanza General de Tributos Municipales N° 344/21 para el año 2.022 sancionado por la Junta Municipal por mandato de la Ley N° 881/1.981 Tributaria Municipal para la Municipalidad de Asunción. La Agencia Nacional de Tránsito y Seguridad Vial ANTSV no es competente en esta área. En consecuencia, la MUNICIPALIDAD DE ASUNCION solicita para diferenciar de otros municipios que sea personalizada y para mejor control administrativa numerada conforme requiere el PBC. Por lo tanto, recomendamos adecuarse a los términos del PBC.</p>		

### Consulta 4 - ADQUISICION DE ETIQUETAS HOLOGRAFICAS ADHESIVAS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
<p>Favor especificar la numeración a ser utilizada en los 5.000 sticker de Serie y numeración correlativa alfanumérica. Es necesario conocer el random a ser utilizada para la numeración alfanumérica para la correcta cotización del producto solicitado.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
<p>Entendemos que se refiere a la numeración al decir (random), la mismas será informada a la empresa adjudicada posterior a la firma del Contrato.</p>		